



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

В Великую среду на телеканале «Культура» покажут новый документальный фильм об Иерусалимской Церкви



28 апреля 2021 года, в Великую среду, на государственном телеканале «Культура» будет показан новый документальный фильм «Иерусалимская Церковь».

Время начала показа – в 7:35 и 18:40 по московскому времени.

«Иерусалимская Церковь – древнейшая и самая первая Православная Церковь – говорит автор и ведущий фильма митрополит Волоколамский Иларион. – Она была основана Самим Господом Иисусом Христом и в этом смысле справедливо называется Матерью всех Церквей. В одной из стихир, исполняемых на воскресной вечерне, поется: "Радуйся, Сионе святой, Мати Церквей, Божие жилище, ты бо приял еси первый оставление грехов воскресением". Речь здесь идет о Сионе, то есть Иерусалиме. Именно здесь произошли главные события евангельской истории – суд над Иисусом Христом, Его распятие и погребение. И именно иерусалимская община учеников первой узрела воскресшего Спасителя. Отсюда, из Иерусалима, весть о воскресении Христовом разнеслась во все уголки земли».

В эксклюзивном интервью, данном специально для фильма, Блаженнейший Патриарх Иерусалимский Феофил говорит: «Иерусалим – это место воплощения нашей христианской веры и воплощения Священной истории. Это место, где человек встречается с Богом, а потому Иерусалим можно назвать столицей всемирной духовной жизни. И наша миссия здесь – сохранить и приумножить духовную жизнь, дабы священная история не стала чем-то давно прошедшим, но осталась частью нашей повседневной жизни, нашего будущего, частью нашей веры в Воскресение Слова, Распятого Господа Иисуса Христа».

Среди других участников фильма – архиепископ Севастийский Феодосий, клирики, монашествующие и миряне Иерусалимской Церкви. Они рассказывают о том, как живет в наши дни древнейшая христианская Церковь, хранительница Гроба Господня и других общехристианских святынь.

Съемки фильма велись в храме Гроба Господня, других храмах и монастырях Иерусалима, в Лавре святого Саввы Освященного, в монастыре преподобного Георгия Хозевита, в святых местах Галилеи и Самарии.

Спонсор проекта – Фонд поддержки христианской культуры и наследия. Фильм снят студией «Неофит».

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87084/>